

10 июля 1973 . . . . .

г. Белгород

Газета № . . . . .

**Гастроли Орловского драматического театра**

В Белгороде продолжают гастроли Орловского драматического театра имени И. С. Тургенева. Белгородцы посмотрели уже спектакли «Человек со стороны», «Бедность не порок», «Неравный брак», «Идеальный муж». Причем, театр выступает не только в Белгороде — так, несколько раз перед зрителями Нового Оскола и района был показан спектакль «Московские каникулы».

Орловчане знакомят белгородцев со своим искусством и сами знакомятся с нашим областным центром, с его достопримечательностями. В один из дней они осмотрели мемориал, посвященный героям Курской битвы.

На снимках: сцены из спектаклей «Трибунал» А. Макаенка, «Бедность не порок» А. Островского.

Фото В. ГОРЕЛОВА.